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Вопросы к экзамену:  

 

1. Что свидетельствует о повышении риска невостребованной продукции? 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Увеличение продолжительности нахождения продукции на стадии реализации. 

2. Увеличение оборачиваемости оборотных средств. 

3.Объём производства сохраняется на одном уровне в течение нескольких 

отчётных периодов. 

4. Обязательства по договорам поставки продукции выполняются в полном объёме. 

2. К показателям использования трудовых ресурсов относятся 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Производительность труда, фонд рабочего времени, материалоемкость, 

продолжительность рабочей смены, среднечасовая заработная плата.  

2. Производительность труда, фонд рабочего времени, объем товарной продукции, 

структура продукции, продолжительность рабочей смены, среднечасовая 

заработная плата, среднечасовая выработка единицы оборудования. 

3. Продолжительность рабочей смены, среднечасовая заработная плата, 

среднечасовая выработка одного рабочего, количество отработанных дней одним 

рабочим. 

4. Фонд рабочего времени, материалоемкость, продолжительность рабочей смены, 

среднечасовая заработная плата, среднечасовая выработка единицы оборудования. 

3.Анализ организационно-технического уровня производства сводится к 

следующему 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. К анализу технического уровня производства, оценке уровня организации труда 

и производства, анализу показателей организационной структуры и эффективности 

управления предприятием. 

2. К разработке конкретных путей увеличения объёмов выпускаемой продукции. 

3. К оценке степени прогрессивности применяемых норм расхода материалов и 

сырья на производство продукции. 

4. К характеристике эффективности использования ресурсов. 

4. Как изменяется величина постоянных расходов на единицу продукции при росте 

объема производства? 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Увеличивается.  
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2. Уменьшается. 

3. Не изменяется. 

4. Увеличивается пропорционально росту переменных затрат. 

5. Характер влияния на прибыль от реализации продукции какого фактора 

сформулирован неверно? 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Увеличение объёма продаж рентабельной продукции приводит к 

пропорциональному увеличению прибыли. 

2. Если увеличится доля более рентабельных видов продукции в общем объёме её 

реализации, то сумма прибыли увеличивается. 

3. Снижение себестоимости продукции приводит к соответствующему снижению 

суммы прибыли. 

4. Изменение уровня средних реализационных цен и величина прибыли находятся 

в прямо пропорциональной зависимости. 

6. Рост рентабельности продаж может означать 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Увеличение издержек производства при сохранении цен. 

2. Понижение цен без соответствующего изменения издержек производства. 

3. Повышение себестоимости продукции при прежних ценах. 

4. Повышение цен на продукцию при неизменной себестоимости.  

7. Какие типы финансовой устойчивости выделяют при анализе финансового 

состояния предприятия?  

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Абсолютная, кризисная, устойчивая, неустойчивая. 

2. Нулевая, отрицательная, положительная.  

3. Наименее доходная, отрицательно рентабельная.  

4. Рентабельная, нерентабельная. 

8. Как определяется эффект от ускорения оборачиваемости капитала? 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Определяется отношением объёма реализованной продукции к средним 

остаткам материальных оборотных средств. 

2. Определяется умножением фактического однодневного оборота по реализации 

на изменение продолжительности оборота  

3. Определяется отношением средних остатков оборотных средств в отчётном 

периоде к изменению объёма выпущенной продукции. 
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4. Определяется разницей между коэффициентами оборачиваемости за 

анализируемые периоды. 

9. Сводная таблица, в которой дебиторская задолженность классифицируется по 

срокам образования  

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Позволяет выявить просроченную задолженность.  

2. Не позволяет провести инвентаризацию состояния расчетов с дебиторами. 

3. Не дает четкой картины состояния расчетов с покупателями. 

4. Не может предоставить бухгалтеру предприятия полный охват всей дебиторской 

задолженности. 

10. Фондоотдача определяется как 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Отношение стоимости выпуска продукции к среднегодовой стоимости основных 

производственных фондов. 

2. Произведение стоимости выпуска продукции и среднегодовой стоимости 

основных производственных фондов. 

3. Отношение среднегодовой стоимости основных производственных фондов к 

стоимости выпуску продукции. 

4. Отношение чистой прибыли к среднегодовой стоимости основных 

производственных фондов. 

11. Дайте понятие резервам в экономическом анализе 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Движущие силы, оказывающие воздействие на какие-либо хозяйственные 

процессы. 

2. Система сведений о производственно-сбытовой, снабженческой, финансовой и 

другой экономической деятельности хозяйствующих субъектов, охватывающая все 

области их производственной деятельности. 

3. Выявление возможного качественного и количественного роста экономических 

показателей хозяйственной деятельности предприятия. 

4. Система теоретико-познавательных категорий, научного инструментария и 

принципов исследования процессов функционирования экономических субъектов. 

12. Недостатком какого вида анализа является то, что его результаты не могут 

повлиять на рост эффективности производства, так как относятся к прошлому 

периоду? 

Тип вопроса: Одиночный выбор 



 5 

1. Оперативного  

2. Перспективного 

3. Текущего 

4. Факторного 

13. Эффективность использования материалов характеризуют через следующие 

показатели 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Материалоемкость, материалоотдача. 

2. Фондоотдача, фондоемкость. 

3. Производительность труда одного рабочего в единицу времени, 

Фондовооруженность. 

4. Удельные материальные затраты, возвратные и безвозвратные отходы сырья и 

материалов. 

14. Что понимают под предметом экономического анализа? 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Хозяйственные процессы, социально-экономическая эффективность и конечные 

финансовые результаты их деятельности, складывающиеся под воздействием 

объективных и субъективных факторов, получающие отражение через систему 

экономической информации. 

2. Функции экономического управления. 

3. Системное, комплексное изучение, измерение и обобщение влияния факторов на 

результаты деятельности предприятия путём обработки специальными приёмами 

системы показателей плана, учёта, отчётности и других источников с целью 

повышения эффективности производства. 

4. Совокупность аналитических приёмов, способов и правил исследования 

экономики предприятия, определённым образом подчинённых достижению цели 

анализа. 

15. К основным методам анализа финансового состояния относятся 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Горизонтальный, вертикальный, трендовый, коэффициентный. 

2. Вертикальный, трендовый, метод абсолютных разниц. 

3. Способ абсолютных отклонений, горизонтальный и вертикальный. 

4. Способ балансовой увязки, трендовый. 

16. Общая сумма затрат на производство определяется как 

Тип вопроса: Одиночный выбор 
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1. Сумма переменных затрат на единицу продукции и общих постоянных затрат.  

2. Сумма переменных затрат на единицу продукции умноженная на объем 

производства и общих постоянных затрат.  

3. Сумма удельных переменных затрат и постоянных затрат на единицу 

продукции.  

4. Сумма общих и административных расходов и коммерческих расходов. 

17. Укажите условия, когда рост средств на оплату труда может быть оправдан:  

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Темп роста производительности труда выше темпов роста заработной платы. 

2. Темп роста производительности труда ниже темпа роста заработной платы. 

3. Темп роста заработной платы выше темпа роста объёма реализованной 

продукции.  

4. Темп роста заработной платы выше темпа роста объёма выпускаемой 

продукции.  

18. Дайте определение точки безубыточности 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Объем реализации необходимый для покрытия постоянных затрат.  

2. Объем реализации необходимый для покрытия переменных затрат. 

3. Объем реализации необходимый для покрытия общей суммы затрат. 

4. Объем реализации необходимый для покрытия переменных затрат и частично 

постоянных затрат. 

19. Маржинальный доход рассчитывается как  

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Выручка минус переменные затраты. 

2. Выручка минус постоянные затраты. 

3. Выручка минусом переменные и постоянные затраты. 

4. Выручка минус общая сумма затрат на производство продукции. 

20. Осуществляя хозяйственную деятельность, предприятие должно поддерживать 

сумму остатка денежных средств 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. На максимальном уровне 

2. На минимальном уровне 

3. На оптимальном уровне 

4. Так чтобы отток денежных средств превышал приток денежных средств.  

 


